Find A Dealer



Home > Products > Stages > STAGEone™, Stage Accessories > StageX™ Accessories > StageX 8 inch Portable Stage Skirt Black - Compatible with XSQ XSU Stages

SKU: XSF-SKIRT8

Permalink: http://www.proxdire

Search on Google

StageX 8 inch Portable Stage Stage Skirt Black - Compatible with XSQ **XSU Stages**

Product Images



Download Product Images

Our Products And You







submit your story

ProX XSF-SKIRT8 StageX 8 inch Portable Stage Skirt Black - Compatible with XSQ XSU Stages

Description

The ProX XSF-Skirt16 Stage Skirt measure 8" in height and 8 ft. in length and is the perfect piece to give youStageX™ portable staging a complete and professional look.

Use with XSF-4X4

Features

- Manufactured from Black Polyester Fabric
- · Fire Retardant Treated
- · Easy to Install
- Works with all StageX[™] Platforms

Exterior Dimensions & Weight

8.00"H x 0.00"W x 8.00"L

Suggested Shipping Method: Parcel

019372409847

Our Products and You

Commonly Asked Questions

+ Where can I buy one?

submit a question

Customer Testimonials

What did you think

Related Products



StageX 16 inch Portable Stage Stage Skirt Black - Compatible with XSQ XSU Stages SKU: XSF-SKIRT16



StageX 24 inch Portable Stage Skirt Black - Compatible with XSQ XSU Stages SKU: XSF-SKIRT24



StageX 32 Inch Black Portable Stage Skirt - Compatible with XSQ XSU Stages SKU: XSF-SKIRT32



<u>StageX 6-Pack Stage Hooks for fabric skirts - Compatible with XSQ XSU Stages</u> SKU: XSF-SKIRTHOOK